
Zápis
ze 8.  zasedání Zastupitelstva obce Čučice ze dne 11. května 2020

v 18:00 v budově radnice v Čučicích

Přítomni:
Martin Jacko, Zoja Hanáková, František Horký, Jakub Pouchlý, František Prudík, Jiří Hytych,
Nepřítomni: Miloslav Adam
Neomluveni: 0

Hlasování: pro - proti - zdržel se
Program zasedání:

1. Zahájení                                                                                                                                                     starosta
2. Dotace z rozpočtu JMK starosta
3. Prodej pozemku starosta
4. Financování kanalizace                                                                   starosta
5. Různé     a) Žádost o poskytnutí dotace spolek SOZP Oslavany                                                      starosta

            b) Souhlas se stavbou plechové garáže                                                                               starosta
               c) Rozpočtové  opatření 1, 2, 3                                                                                              starosta

6.  Rozprava                                                                                    přítomní
7.  Závěr                                                                                                                                                        starosta

1. Zasedání zahájil starosta p. Jacko. Sdělil, že přítomno je 6 členů ZO. Poté určil ověřovatele
zápisu z dnešního zasedání – p. Pouchlý, p. Horký. Zápis provede pí. Zejdová.
Přijato bez připomínek.
Starosta se zeptal, zda ověřovatelé předchozího zápisu mají k tomuto zápisu připomínky. Bez
připomínek.
Poté starosta předložil návrh programu dnešního zasedání tak, jak byl zveřejněn v pozvánce.
Zeptal se přítomných, zda chce někdo program doplnit, změnit či některý z navržených bodů
vypustit.
Nebyly podány žádné návrhy. Starosta tedy nechal o návrhu programu hlasovat.

1. Zahájení                                                                                                                                                     starosta
2. Dotace z rozpočtu JMK starosta
3. Prodej pozemku starosta
4. Financování kanalizace                                                                   starosta
5. Různé     a) Žádost o poskytnutí dotace spolek SOZP Oslavany                                                      starosta

            b) Souhlas se stavbou plechové garáže                                                                               starosta
               c) Rozpočtové opatření 1, 2, 3                                                                                              starosta

6.  Rozprava                                                                                    přítomní
7.  Závěr                                                                                                                                                        starosta

Program zasedání byl přijat bez připomínek

2. Starosta seznámil přítomné s přidělením dotace pro obec Čučice na realizaci projektu
,,Pořízení nového dopravního automobilu pro JSHD Čučice“. Příjemci je poskytovaná dotace
do výše 2/3 skutečně poskytnuté investiční dotace MV-GŘ HZS ČR, maximálně do výše
300 000,-Kč. Starosta se dotázal přítomných, zda mají nějaký návrh nebo připomínky.



Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný návrh či připomínku nechal starosta o
předpoloženém návrhu hlasovat.

Hlasování: 6-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 50/ZO/2020 - ZO schvaluje přijetí dotace na realizaci projektu ,,Pořízení nového
dopravního automobilu pro JSHD Čučice“ a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

3. Starosta předložil žádost pana Ing. J  H  o koupi pozemků p.č. 415/8 v katastrálním
území Čučice. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce od 24.4.2020 do 11.5.2020. Dle
dosavadních pravidel prodeje pozemků v užívání žadatelů v obci Čučice starosta navrhl
zachovat cenu 50,-Kč/m2. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný návrh či připomínku,
nechal starosta o předloženém návrhu hlasovat.

Hlasování: 6-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 51/ZO/2020 - ZO schvaluje prodej pozemků p.č.415/8 v katastrálním území Čučice
panu Ing. J  H  za cenu 50,-Kč/m2. ZO pověřuje starostu k veškerým právním
úkonům.

4. Starosta obce seznámil zastupitele se současným stavem přípravy projektu společné
kanalizace a ČOV Ketkovice – Čučice. Vzhledem k tomu že od schválení studie došlo
k razantnímu navýšení odhadované ceny o více než 100% bylo třeba pečlivě zvážit možnosti
financování. Z tohoto důvodu proběhla schůzka s investorem SVAK a zástupci obce
Ketkovice. Na základě všech známých informací vydává zastupitelstvo obce Čučice
následující usnesení.

       Hlasování: 6-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 52/ZO/2020 - ZO Čučice odstupuje od záměru vybudování společné splaškové
kanalizace a ČOV Ketkovice – Čučice. Vzhledem k tomu, že došlo ke skokovému navýšení
rozpočtové ceny za realizaci stavby o více než 100 % není možné z rozpočtu obce tuto akci
financovat. V případě zásadního navýšení rozpočtových příjmů obce bude zastupitelstvo
v přípravě projektu pokračovat.

5. Různé:
        a)   Starosta předložil zastupitelstvu žádost o poskytnutí příspěvku na rok 2020 pro
              společnost SOZP Oslavany v částce 5000,-Kč. Dotázal se přítomných, zda nemají nějaký
              návrh či připomínku. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný návrh či připomínku
              nechal starosta o předložené žádosti hlasovat.

Hlasování: 6-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 53/ZO/2020 - ZO schvaluje žádost o poskytnutí příspěvku na rok 2020 pro
společnost SOZP Oslavany v částce 5000,-Kč.

b) Starosta předložil zastupitelstvu žádost pana Ing. P  K  na stavbu plechové
garáže p.č 709/12  v katastrálním území Čučice.  Starosta se dotázal přítomných, zda mají
nějaký návrh nebo připomínky. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný návrh či
připomínku nechal starosta o předložené žádosti hlasovat.



Hlasování: 6-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 54/ZO/2020 - ZO schvaluje žádost na stavbu plechové garáže panu Ing. P
K . ZO pověřuje starostu k veškerým právním úkonům.

c) Starosta seznámil zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 1/2020, 2/2020, 3/2020.
Zastupitelstvo bere na vědomí.

6.   Rozprava:

  Pan S  se dotázal zda by bylo možno přijmout opatření k omezení rychlosti na příjezdu
do obce. Na základě diskuze starosta přislíbil projednat danou situaci s policií a příslušnými
orgány a zjistit jaké jsou technické možnosti pro omezení rychlosti při příjezdu do obce
Čučice.

Vzhledem k tomu, že se nikdo další do rozpravy nepřihlásil, ukončil starosta v 18:30  zasedání ZO.

Zápis byl vyhotoven dne: 16. června 2020
Zapsala:
Veronika Zejdová

 Ověřovatelé:
Jakub Pouchlý
František Horký

Zoja Hanáková Martin Jacko
    místostarostka     starosta




